

Сухицкий Иван Илларионович (1925-2015)



Родился 25 декабря 1925 г. на Украине.

Октябрь 1943г.- призван служить в Советскую Армию. Боевой путь начал на 1-Белорусском фронте. Воевал на II-ом и III-м Белорусских фронтах в качестве пулеметчика, в артрязведке. Трижды ранен. Воевал в 120-ой гвардейской

Краснознаменной стрелковой дивизии 310 Арtpолка артрязведчиком. Принял

участие во взятии Кенигсберга, за что и был награжден орденом Красной Звезды и медалью «За взятие г.Кенигсберга».

С 17 мая 1945 г. по октябрь 1946 г. продолжил службу в роте Почетного караула в штабе группы советских оккупационных войск в Германии. Участник Парада Победы в составе союзнических войск СССР, Америки, Англии, Франции.

Сухицкий И.И. награжден орденом Красной Звезды, Отечественной войны 1 степени, медалями «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией» и многими юбилейными

медалями.

После войны Иван Илларионович продолжил свой жизненный путь в Сибири: работал председателем сельпо, председателем Куйтунского совхозрабкоопа, заместителем заведующего отдела по кино. С ноября 1963 г. – директор киносети.

1975 г.-заочно закончил Тулунский совхоз-техникум.

1975 - 1982 гг.- заместитель председателя Куйтунского райпотребсоюза по кадрам, секретарь парторганизации.

1982 -1989 гг. назначен директором Куйтунской заготконторы.

1989 -1998 гг. - председатель Куйтунского районного Совета ветеранов ВОВ.

Имеет общий стаж работы 54 года

Персональный пенсионер местного значения.

Решением Думы МО Куйтунский район №195 от 08.05.2007 г Ивану Илларионовичу присвоено звание «Почетный гражданин Куйтунского района»

Библиография

Банщикова ,Т. Важно найти гармонию/
Т.Банщикова//Отчий край.- 2012.-2 нояб.-С.2.

Бруй ,И. Солдат Победы Иван Сухицкий
/И.Бруй //Вост.Сиб.правда .-2006.-26 февр.-С.7.

Варламова,В. Есть память, которой не будет забвенья,есть слава, которой не будет конца...// В. Варламова// Отчий край.- 2013.-9 мая.- С.4

Ветрова, Г. Рисуют мальчики войну.../ Г.Ветрова // Отчий край.- 2005.-25 апр.- С.2.

Гаранина, Н. Спели вместе с ветераном /Н.Гаранина//Отчий край.-2010.-12 нояб.-С.8.

Гижа, Л. «Лично я Вами горжусь» / Л.Гижа // Правда.- 2012.- 6 дек.-С.

Ефимов, М. Парад у Бранденбургских ворот /М.Ефимов// По Лен.пути.-1985.-29 авг.-С.2.

Кривенок, Л. Вы дарите радость людям/ Л. Кривенок// Отчий край.- 2005.- 13 июля.-С.6.

Николаева,И. И память не предать забвению/ И. Николаева //Отчий край.-2013.- 27 июня.-С.1.

Останина,Т. Связь поколений/Т. Останина//Отчий край.-2007.-16 мая.- С.3-4.

Потёмкин,Л.Избиратели не ошибутся/Л.Потёмкин//По Лен.пути.-1990.-27февр.-С.2.

Светлова, М. Мы памяти нашей верны// М.. Светлова // Отчий край.- 2013.- 12 сент.- С.4.

Спасибо за встречу //Куйтунские просторы.- 2010.-окт.-нояб.-С.4.

Филанович, Т. «И дольше века...» [Беседа с участником парада у Бранденбургских ворот в Берлине в 1945 г. И.И. Сухицким/Записала Т. Филанович] //Отчий край.-2003.-7 нояб.(№91-92).- С.12-13.- (Окончание. нач. в № 65) .

Шамонина,,Л. «Солдат Победы Иван Сухицкий»//Л. Шамонина .-Отчий край.-2012.-12 окт.- С.5.